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CONSELHO DIRETOR 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº018/2019/RECD 

Aos trinta e um dias do mês de maio de 2019, com início às 14h00 (quatorze horas), 

reuniram-se para realizar a Reunião Extraordinária do Conselho Diretor, na sala de reuniões 

da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná 

(AGEPAR), o Presidente OMAR AKEL, o Diretor de Fiscalização e Qualidade dos Serviços 

JOÃO VICENTE BRESOLIN ARAUJO, o Diretor Jurídico IVO ERICSSON CAMARGO DE 

LIMA, e a Diretora de Relações Institucionais, DANIELA JANAINA PEREIRA MIRANDA. A 

Secretaria foi exercida pelo Secretário “ ad hoc”, ERNESTO BRANDALIZE NETO. PAUTA: 
ITEM I - Análise Protocolo: 15.498.263-9 - Reajuste tarifário anual do sistema de 
rodovias reguladas pela AGEPAR - Contrato de Concessão nº 071/97 – 
Concessionária ECONORTE. Aberta a Reunião Extraordinária do Conselho Diretor, o 

Senhor Diretor Presidente passou a palavra a Diretora DANIELA JANAINA PEREIRA 

MIRANDA, relatora do ITEM l , a qual comunicou aos presentes que houve decisão judicial 

que possibilitou à Concessionária fixar o preço da tarifa do pedágio a ser praticado na Praça 

01, no município de Cambará, bem como informou que as tarifas apresentadas para as 

praças 02 e 03, conforme parecer da Gerência de Regulação Econômico e Financeira estão 

com suas análises finalizadas. Ante este fato, os membros do Conselho Diretor entenderam 

que não será possível homologar as tarifas que compõem o Lote (Praças 01, 02 e 03), sem 

análise e manifestação prévia do DER acerca da tarifa a ser praticada para a Praça 01, 

devendo o protocolado ser restituído ao DER, para que no prazo de 05 (cinco) dias úteis 

finalizando em 07/06/2019, para manifestar-se neste sentido. Nada mais havendo a tratar 

foi encerrada a sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo 

Secretário e Diretores presentes. 
OMAR AKEL 

Diretor-Presidente  
JOÃO VICENTE BRESSOLIN ARAUJO 

Diretor de Fiscalização e Qualidade de Serviços 

IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 

Diretor Jurídico 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 

Secretário “ad hoc” 
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CONSELHO DIRETOR 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº018/2019/RECD 

Aos trinta e um dias do mês de maio de 2019, com início às 14h00 (quatorze horas), 

reuniram-se para realizar a Reunião Extraordinária do Conselho Diretor, na sala de reuniões 

da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná 

(AGEPAR), o Presidente OMAR AKEL, o Diretor de Fiscalização e Qualidade dos Serviços 

JOÃO VICENTE BRESOLIN ARAUJO, o Diretor Jurídico IVO ERICSSON CAMARGO DE 

LIMA, e a Diretora de Relações Institucionais, DANIELA JANAINA PEREIRA MIRANDA. A 

Secretaria foi exercida pelo Secretário “ ad hoc”, ERNESTO BRANDALIZE NETO. PAUTA: 
ITEM I - Análise Protocolo: 15.498.263-9 - Reajuste tarifário anual do sistema de 
rodovias reguladas pela AGEPAR - Contrato de Concessão nº 071/97 – 
Concessionária ECONORTE. Aberta a Reunião Extraordinária do Conselho Diretor, o 

Senhor Diretor Presidente passou a palavra a Diretora DANIELA JANAINA PEREIRA 

MIRANDA, relatora do ITEM l , a qual comunicou aos presentes que houve decisão judicial 

que possibilitou à Concessionária fixar o preço da tarifa do pedágio a ser praticado na Praça 

01, no município de Cambará, bem como informou que as tarifas apresentadas para as 

praças 02 e 03, conforme parecer da Gerência de Regulação Econômico e Financeira estão 

com suas análises finalizadas. Ante este fato, os membros do Conselho Diretor entenderam 

que não será possível homologar as tarifas que compõem o Lote (Praças 01, 02 e 03), sem 

análise e manifestação prévia do DER acerca da tarifa a ser praticada para a Praça 01, 

devendo o protocolado ser restituído ao DER, para que no prazo de 05 (cinco) dias úteis 

finalizando em 07/06/2019, para manifestar-se neste sentido. Nada mais havendo a tratar 

foi encerrada a sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo 

Secretário e Diretores presentes. 
OMAR AKEL 

Diretor-Presidente  
JOÃO VICENTE BRESSOLIN ARAUJO 

Diretor de Fiscalização e Qualidade de Serviços 

IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 

Diretor Jurídico 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 

Secretário “ad hoc” 
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CONVOCAÇÃO 

 

 

 

 

O Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de 

Infraestrutura do Paraná – AGEPAR, no uso de suas atribuições legais convoca os 

Membros integrantes do Conselho Diretor, para realizar a Reunião Extraordinária 

na sala de reuniões da sede da Agência, no dia 31/05/2019 (sexta feira), às 14h00, 

para tratar da seguinte PAUTA: 

 

 

              I - Análise ao Protocolo 15.498.263-9 - ECONORTE  

                  Reajuste Tarifário Anual do Contrato de Concessão nº 071/97. 

 

 

 

Curitiba, 30 de maio de 2019. 
 

 

OMAR AKEL 

Diretor Presidente 
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